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Getting to Know Your Pronto Control Panel

Your TSU9800 Control Panel is designed and manufactured with great care to offer you a reliable
and easy operation of your home system. It has been preprogrammed by your installer and
contains a so-called configuration file that contains all the codes, graphical buttons and navigation
behaviour.




M Taking a First Look
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TSU9800 Starter’s Guide

[ Charging the Control Panel

When your Control Panel is installed with a fixed power connection, your Control Panel is charged
permanently. Continue with ‘Enjoying Your Pronto Control Panel” below.

When the Battery level icon E on your screen turns red, it is time to charge the Control Panel.
Depending on how your installer has configured the Control Panel, it can be operated for one to
several days.

Note The lifetime of the battery depends on the time out settings and the settings of the wireless
network configured by your installer. If you notice that the battery is deteriorating, please
contact your installer.

When you place the Control Panel in the docking station, a red glow will
become visible, indicating that the Control Panel is being charged.

When the red glow fades out, the Control Panel is fully charged.
This can take 4 hours.

/ ‘
When the battery is low and the red glow on the docking is not visible, 4\/4‘

make sure that:

the power switch at the bottom of the Control Panel is switched to ‘On’.

the Control Panel is placed properly in the docking station.

the connector in the docking station is clean and free of obstructions.

the docking station is plugged in the wall outlet. When it is plugged in, the docking station
spreads a white glow.

)7 N
Tips e To turn off the white docking glow, set the switch at the back of the docking i
station to ‘Off"
e |t is advised to place the Control Panel in the docking station after use. Even v
when the screen of the Control Panel turns black, the Control Panel is still using
power.

Enjoying Your Pronto Control Panel

Controlling Your Home Theater

Activating the screen of the Control Panel

e Tap the touch screen with the stylus enclosed or with your finger.
-0r-
e  Press the Backlight key.
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Depending on the settings made in the Screen Settings page, the screen is also activated when

you:

e Tilt the Control Panel sufficiently towards you.

> 50°

Note When the Control Panel is installed with fixed power and Ethernet connection, do not tilt the

Control Panel to avoid disconnecting the cables.

-Or-

* Press one of the 5 firm keys below the screen or one of the hard keys.

Operating the Control Panel

Buttons on the touch screen

These buttons are used to

e Start an activity in the
Home Theater

e Control the individual
devices in the Home

Theater

Battery level

Network activity

WiFi Ethernet

Presence and/or
strength network

o

No identification

(]

) | B9))

No connection

xR

No network

Icon disabled in Settings or
Control Panel is configured
to work with IR.

Wireless Communication ~ RF Not

present

applicable

Firm keys

The actions for the firm keys are
activity related and can differ
depending on the page visible
on the screen.

Hard keys on the Control Panel

The hard keys on the Control Panel
have fixed functions in the different
activities of the Home Theater.

Note The screens of your Control Panel are customized by your installer and could look different from

the one on the image above.
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Turning the Control Panel On/Off

Power
The power switch on the
bottom of the Control
Panel turns the Control
Panel on and off.

Tip  Always switch off the Control Panel during transport to avoid the activation of the touchscreen and
battery draining.

Il Changing the Pronto Settings

Tip  Your installer might have blocked the access to the Settings pages.
Normally, your installer has fully programmed your Control Panel and no changes are required.

To open the Settings pages:

e Press and hold the Settings icon 'ﬁ for more than 3 seconds.

General

On the Info Page you can find the version and
network information and memory status.

TRRER LTI - To access the other Settings pages:
G | "Scree -
T e Tap the different tabs.

To change Date & Time settings:

1 Tap the Month, Day, Year, or Time
button.
The button is highlighted.

2 Tap the -" and ‘+ buttons to adjust
the date or time.

ral Volume

To change the Volume settings:

e Tap the - and ‘+’ buttons to adjust
the volume settings.

The General volume The Button volume
refers to all sounds specifically refers to
you hear when you the default sound you
operate the Control hear when you press
Panel. a button.

Tip Press and hold the " and “+" buttons to decrease or increase the setting faster.
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Screen

To change the Activation Settings:

e Tap the buttons to toggle
between the different Activation
settings:

Pick up sensor: the Control Panel
switches on when it is tilted.
Firm keys: the Control Panel
switches on and/or sends out IR
when a firm key is pressed.
Cursor keys: the Control Panel
switches on and/or sends out IR
when one of the cursor keys is

pressed.

To calibrate the touch screen: To change the Time out and To exit the

1 Tap the Calibrate button. the Brightness settings: Settings pages:

2 Follow the on screen instructions e Tap the - and ‘+" buttons e Press the right
to tap the 4 corners of the to adjust the settings. firm key labeled
screen. Exit.

The touch screen is calibrated.

Note The screen is calibrated in the factory. Do not use this function unless you experience problems
with the touch screen.

B Maintaining the Control Panel

Take care not to damage the touch screen
e Do not drop the Control Panel or subject it to any strong impact.
e Use the stylus enclosed or your finger to tap the touch screen.

Attention Never use an actual pen, pencil or other sharp object on the touch screen to avoid scratching
the touch screen.

Protect the Control Panel from temperature extremes
Keep the Control Panel away from heaters and other heat sources.

The Control Panel is not waterproof
The Control Panel should not be exposed to rain or moisture.

Do not store or use the Control Panel in any location that is extremely damp or wet.

When you have spilled water on the Control Panel, you have to turn it off by switching the
Power switch to 'Off'.

Place the Control Panel in a clean environment to dry. 6
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Cleaning the Control Panel

e Use a soft, damp cloth to clean the Control Panel.

e |f the touch screen is dirty, clean it with a soft cloth moistened with a diluted window-cleaning
solution.

e Do not use a corrosive detergent or an abrasive sponge.

e Avoid the use of abundant water.

[ Troubleshooting

The buttons on the touch screen of my Control Panel do not work properly
When you find that tapping a button activates one of the adjacent buttons, or when you have to
tap next to a button to activate it, it is advised to recalibrate the touch screen as described in
‘Changing the Pronto Settings: Screen’ on page 5.

Calibrating is a way of adjusting the touch screen to reobtain accuracy and reliability.

The Control Panel goes to stand-by mode automatically

This is the time out feature of the Control Panel to save power. You can adjust the time that the
Control Panel stays active in the Settings pages on the tab Screen, as described in ‘Changing the
Pronto Settings’on page 5.

My A/V equipment does not respond to commands from the Control Panel

e (Check the status of the battery on the screen. If the Battery level icon is red, recharge the
Control Panel as described in ‘Charging the Control Panel” on page 3.

e When your Control Panel works in a WiFi environment, bear in mind that it may take the network
a few seconds to wake up and start transmitting codes.

e You may be out of reach of the WiFi network. The WiFi activity icon that normally indicates the
WiFi strenght changes into &
Please refer to the next paragraph.

The Network activity icon shows no network strength

Note The Network activity icon may not be visible on the screen, depending on the settings made
by your installer.

If the Control Panel shows one of the following icons:

WiFi Ethernet No connection

e The Wireless Access Point is powered down
e The Control Panel is out of range of the Wireless Access point

* ﬂ e There is an encryption problem

e \When the Control Panel is installed to work with Ethernet, the router

may have to be reset.

No identification
Dﬁ e There occurred an IP problem. If the problem comes up regularly,
contact your installer to change the settings.

D)
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My Control Panel runs out of power fast

e When the Control Panel works in a WiFi environment, bear in mind that the Control Panel is still
using power even when its screen is black. It is advised to place the Control Panel in the docking
station each time after use.

e When the battery runs out of power constantly, it may be time to replace the battery. Contact
your installer for more information.

Specifications
Display 6.4" TFT color display with touch screen
VGA (640 x 480 pixels) resolution landscape LCD
65,536 colors
Infrared (IR) Operating distance = max. 36 ft (12 m)
Operating angle = 45° at max 15 ft (5 m)
Wireless System WiFi based technology operating at 2.4 GHz
Memory 64 MB SDRAM
64 MB NAND Flash
Power Management Power on by tilting, tapping the screen, pressing the back light button or

tapping the keys
Power off automatically by time out
Battery status indication
Dimensions Control Panel: 8.8 x 5.6 x 1.3 inch (224 x 141 x 32 mm)
Docking Station: 7.1 x 5.1 x 2.8 (180 x 130 x 71 mm)

Operating Temperature 41°F—113°F(5°C - 45 °C)

Storage temperature -13°F—158 °F (-25°C - 70 °C)
Battery 2 Lithium ion batteries of 2100 mAh each (total: 4200 mAh)
Power Adapter 100 V-240 VAC / 50-60 Hz Power adapter
(5VDC/2 A output)
Accessories - Power adapter

- Docking station
- Starter's Guide
- Warranty certificate

IR code database information Designed with UEI Technology
Licensed under U.S. Patent 5,689,353
Portions © UEI 1999

Pronto Control Panel Starter's Guide
© Copyright 2008 Royal Philips Electronics, Interleuvenlaan 74-76, 3001 Leuven (Belgium)

Remarks:

All rights are reserved. Reproduction in whole or in part is prohibited without prior consent of the copyright owner.
Royal Philips Electronics is not liable for omissions or for technical or editorial errors in this manual or for damages
directly or indirectly resulting from the use of the Pronto Control Panel.

The information in this Starter's Guide may be subject to change without prior notice. All brand or product names are
trademarks or registered trademarks of their respective companies or organizations.

ENGLISH



IFU Approbation / Safety Content TSU9800

FCC Compliancy

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

e This device may not cause harmful interference.

e This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to

part 15 of the FCC rule.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in residential

installations. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and

used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If the equipment

does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the

equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following

measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

e Increase the separation between the equipment and receiver.

e Connect the equipment into an outlet on a different circuit from the receiver.

e Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION The user changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Notice for Canada / Remarque pour le Canada

This class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la Classe B est conforme a la norme Canadienne NMB-003.

Regulations According to R&TTE

Declaration

Hereby, Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control declares that TSU9800 is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC:

e Radio: ETSI EN 300 328

e EMC: ETSI EN 301 489-1, ETSI EN 301 489-17

o Safety: EN60950-1

Bulgarian CHacroawerto Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control geknapupa, ue TSU9800 e B cboTBeTCTBME C 0CHOBHUTE
W3VICKBaHUA 1 OCTaHanVTe NpUnoXumu pasnopeadu Ha lupektusa 1999/5/EC.

Czech My, Philips C Lifestyle, prohlasujeme Ze vyrobek TSU9800 spliiuje zakladni pozadavky a ostatni piislusna
ustanoveni Smérnice 1999/5/EC.

Danish Philips Consumer Lifestyle, erklerer herved, at folgende udstyr TSU9800 overholder de véesentlige krav og ovrige relevante
krav i direktiv 1999/5/EF.

Dutch Hierbij verklaart Philips Consumer Lifestyle, dat deze TSU9800 in overeenstemming is met de essentiéle eisen en de andere
relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Estonian Kaesolevaga kinnitab Philips Consumer Lifestyle, et seade TSU9800 on kooskélas Euroopa Liidu Direktiivi 1999/5/EU
pohinduete ja teiste oluliste sdtetega.

Finnish Philips Consumer Lifestyle, vakuuttaa téten etta TSU9800 tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten
ja sita koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.
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French Par la présente Philips Consumer Lifestyle, déclare que les appareils du type TSU9800 sont conformes aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

German Hiermit erklart Philips Consumer Lifestyle, dass sich dieses Gerat (TSU9800) in Ubereinstimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet”. (BMWi).

Greek METHN MAPOYZA Philips Consumer Lifestyle, AHAQNEI OTI AYTO TSU9800 XYMMOPOQNETAI NP0 TIX OYZIQAEIX
AMAITHZEIX KAITIZ AOIMEX IXETIKEX. AIATAZEIZ THX OAHTIAY 1999/5/EK.

Hungarian A gyart6 Philips Consumer Lifestyle, kijelenti, hogy ez a TSU9800 megfelel az 1999/5/EK irdnyelv alapkdvetelményeinek és
a kapcsolddd rendelkezéseknek.

Italian Con la presente Philips Consumer Lifestyle, dichiara che questo TSU9800 & conforme ai requisiti essenziali ed alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Latvian Ar 30 Philips Consumer Lifestyle apliecina, ka produkts TSU9800 atbilst Direktivas 1999/5/EC pamatnoteikumiem un
paréjam bitiskajam prasibam.

Lithuanian  Philips Consumer Lifestyle deklaruoja, kad prietaisas TSU9800 atitinka bitinus direktyvos 1999/5/EC reikalavimus ir kitas
susijusias salygas.

Polish Niniejszym firma Philips Consumer Lifestyle, oSwiadcza, ze TSU9800 spetnia wszystkie istotne wymogi i klauzule zawarte
w dokumencie,, Directive 1999/5/EC".

Portuguese  Philips Consumer Lifestyle, declara que este TSU9800 esté conforme com os requisitos essenciais e outras disposicoes da
Directiva 1999/5/CE

Romanian Prin prezenta, Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control declara cad TSU9800 respecta cerintele esentiale precum si alte
prevederi relevante ale Directivei 1999/5/EC.

Slovak Philips Consumer Lifestyle, tymto prehlasuje Ze vyrobok TSU9800 spliiuje zakladné poziadavky a iné zodpovedajtice
ustanovenia Smernice 1999/5/EC.

Slovenian Philips Consumer Lifestyle izjavlja da TSU9800 ustreza zahtevam in ostalim pogojem v skladu z direktivo 1999/5/EC.

Spanish Por medio de la presente Philips Consumer Lifestyle, declara que TSU9800 cumple con los requisitos esenciales y
cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Swedish Harmed intygar, Philips Consumer Lifestyle, att denna TSU9800 star i dverensstammelse med de vasentliga egenskapskrav
och dvriga relevanta bestimmelser som framgar av direktiv 1999/5/EG.

Declaration of Conformity (DoC)
The Declaration of Conformity of this product can be found at: http://www.pronto.philips.com/products/DoC.

Marking

In line with CE marking regulations: the CE mark and the class 2 identifier are added to the equipment:

ceo

This device can be used in the following countries:
ATv BE v/ BGv | CHv | CYv CZv DEv DKv | EEv ESv Flv

FR v GRv | HUv | IEv Tv Tv luv Vv MTv | NLv NO v
PLv PTv ROv | SEv | SIv SKv | UKv
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Bulgarian

W3xBbpnsAHe Ha CTapoTo BM U3penme

Batweto u3penue e KOHCTpyMpaHo 1 NPOU3BE/IEHO C BICOKOKAYECTBEHI MaTepuainy 1 KOMMOHEHTY, KOUTO MoraT Jia ce
PeLUKINpaT U U3non3sar noBTopHo. Korato Kbm U3ZieNMeTo e NPUKpeneH T3 CUMBOA Ha 3a4epKHaT KoHTeliHep, Toa
03HayaBa, Ye u3fenneto ce NokpuBa oT EBponelicka Aupektusa 2002/96/EC.

Mons, WHGopMupaiiTe ce OTHOCHO MeCTHaTa CUCTeMa 3a Pa3feNHoO CbBUpaHe Ha OTNAZBbUYHI eNEKTPUYECKI U eNeKTPOHHN
u3nenua. (na3BaiiTe MecTHUTe pa3nopeabu v He U3XBbPAANTE CTapuTe C1 U3KENNA C 06UKHOBEHUTE GUTOBM OTNAZBLM.
TpaBUNIHOTO M3XBBPAAHE Ha CTApOTO BI U3AENHUe LLe CNOMOTHE 3a NPeAOTBPATABAHE HA eBEHTYaNHM OTPULIATENHN
MoCNeACTBIAA 32 OKONHATA CPeAa Y 3APaBETO Ha HaceneHueTo.

Czech

Likvidace starého vyrobku

Tento vyrobek je navrzen a vyroben z materidli a komponentdi nejvyssi kvality, které je mozné recyklovat a opétovné poutit.
Pokud je vyrobek oznacen timto symbolem pieskrtnutého kontejneru, znamend to, ze vyrobek podiéha smérnici EU
2002/96/EC.

Informuijte se o mistnim systému shéru tfidéného odpadu elektrickych a elektronickych vyrobka. Postupujte podle mistnich
pravidel a neodkladejte takoveé staré vyrobky do bézného komundlniho odpadu. Spravné likvidace starého vyrobku pomize
predchdzet pfipadnym nepfiznivym tcinkim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi.

EUE

Bortskaffelse af dit gamle produkt

Dit produkt er konstrueret med og produceret af materialer og komponenter af hgj kvalitet, som kan genbruges.

Nar dette markerede affaldshottesymbol er placeret pa et produkt betyder det, at produktet er omfattet af det europaeiske
direktiv 2002/96/EC.

Hold dig orienteret om systemet for sarskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter i dit lokalomrade.

Overhold geeldende regler, og hortskaf ikke dine gamle produkter sammen med dit almindelige husholdningsaffald. Korrekt
bortskaffelse af dine gamle produkter er med til at skane miljoet og vores helbred.

Dutch
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Verwijdering van uw oude product

Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen, welke gerecycled en opnieuw gebruikt
kunnen worden. Als u op uw product een doorstreepte afvalcontainer op wieltjes ziet, betekent dit dat het product valt onder
de EU-richtlijn 2002/96/EC.

Win inlichtingen in over de manier waarop elektrische en elektronische producten in uw regio gescheiden worden
ingezameld. Neem bij de verwijdering van oude producten de lokale wetgeving in acht en plaats deze producten niet bij het
gewone huishoudelijke afval. Als u oude producten correct verwijdert voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid.

English

Disposal of your old product

Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused.
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the product is covered by the European Directive
2002/96/EC.

Please inform yourself about the local separate collection system for electrical and electronic products.Please act according to
your local rules and do not dispose of your old products with your normal household waste. The correct disposal of your old
product will help prevent potential negative consequences for the environment and human health.

Oma vana toote draviskamine

Teie toode on disainitud ja toodetud korgkvaliteetsetest materjalidest ja komponentidest, mida saab imber toddelda ja
taaskasutada. Kui Teie tootele on kinnitatud selline ristiga margitud priigikasti simbol, siis see téhendab, et toode rahuldab
Euroopa direktiivi 2002/96/EU péhitingimusi.

Palun drge visake kasutatud toodet tavalise olmepriigi hulka. Kiisige oma edasimiiiija kéest informatsiooni, kuidas tootest
ohutult vabaneda. Vale jaatmekaitlus kahjustab nii keskkonda kui inimtervist.

Vanhan tuotteen havittaminen

Tuotteesi on iteltu ja valmistettu laa a materiaaleista ja komponenteista, jotka voidaan kierrdttdd ja kayttaa
uudelleen. Tuotteeseen kiinnitetty yliviivatun roskakorin kuva tarkoittaa, ettd tuote kuuluu Euroopan parlamentin ja neuvoston
direktiivin 2002/96/EC soveltamisalaan.

Ota selvad sahkolaitteille ja elektronisille laitteille tarkoitetusta kierrétysjarjestelmést alueellasi.

Noudata paikallisia sdéntdja dlaka havitd vanhoja tuotteita tavallisen talousjtteen mukana. Vanhojen tuotteiden hévittaminen
oikealla tavalla auttaa vahentdmdan ymparistdlle ja ihmisille mahdollisesti koituvia haittavaikutuksia.

ORI

Mise au rebut des produits en fin de vie

(e produit a été conqu et fabriqué avec des matériaux et composants recyclables de haute qualité. Le symbole d’une poubelle
barrée apposé sur un produit signifie que ce dernier répond aux exigences de la directive européenne 2002/96/EC.
Informez-vous auprés des instances locales sur le systeme de collecte des produits électriques et électroniques en fin de vie.
Conformez-vous a la Iégislation en vigueur et ne jetez pas vos produits avec les déchets ménagers. Seule une mise au rebut
adéquate des produits peut empécher la contamination de I'envir et ses effets nocifs sur la santé.
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Entsorgung lhres alten Gerts

Ihr Gerdt wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelt und
wieder verwendet werden konnen. Befindet sich dieses Symbol (durchgestrichene Abfalltonne auf Radern) auf dem Gerit,
bedeutet dies, dass fiir dieses Gerét die Européischen Richtlinie 2002/96/EG gilt.

Informieren Sie sich iiber die geltenden Bestimmungen zur getrennten Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeraten in
Ihrem Land. Richten Sie sich bitte nach den geltenden Bestimmungen in Ihrem Land, und entsorgen Sie Altgeréte nicht iiber
Ihren Haushaltsabfall. Durch die korrekte Entsorgung Ihrer Altgerate werden Umwelt und Menschen vor moglichen negativen
Folgen geschiitzt.

o
)
o
o
=

Andéppupn mahiod mpoidvrog

To mpoi6v auTd éxel oxedla0TEl Kal KataokevaoTel pe upnAng moléTTag UAIKA Kal E§apTiipata mou pmopolv va avakukAwdolv
Katva §avaypnotponioinBouv. Otav éva mpoidv pépel Ty évderdn evog Slaypappévou kadou pe pode, ToTe To MPoidv autd
kahomteTat amd v 08nyia 2002/96/EK.

NapakahoUpe va evnpepwdeite OXETIKA pe TO TOMKO 600TNHA §eXwPLOTH S GUMOYRC NAEKTPIK®Y Kal NAEKTPOVIKGV TTPOTOVTWV.
NapakahoUpe va akohouBeite TV Tomki vopoBeoia Kat va pnv amoppintete Ta malid oag mpoiova padi je Ta olkiakd oag
anoppippata. H swotn péBodog amdppuyng twv mahiv oag mpoioviwv Ba oupPalel oV Amouyn apvnTIK®V ENMTHOEWY 0T
mepiPaMov kal v avBpwmvn vyeia.

Hungarian

13

Az elhasznalt termék hulladékkezelése

Ezt a terméket mindségi, Gjrafeldolgozhatd és djrahasznosithatd anyagok és alkatrészek felhasznélaséval tervezték és
készitették. A termékhez kapcsolddd thizott kerekes kuka szimbdlum azt jelenti, hogy a termékre vonatkozik a 2002/96/EK
Eurdpai irdnyelv.

Kérjiik, informalddjon az elektromos és elektronikus hulladékok szelektiv gydijtésének helyi rendszerérdl. Kérjiik, a helyi
szabalyok figyelembe vételével jérjon el, és ne dobja az elhasznalt terméket a haztartasi hulladékgytjtébe. Az elhasznalt
termék megfeleld hulladékkezelése segitséget nydjt a kormyezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos esetleges negativ
kovetkezmények megeldzésében.

Smaltimento di vecchi prodotti

II prodotto e stato progettato e assemblato con materiali e componenti di alta qualita che possono essere riciclati e riutilizzati.
Se su un prodotto si trova il simbolo di un bidone con ruote, ricoperto da una X, vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti
della Direttiva comunitaria 2002/96/CE.

Informarsi sulle modalita di raccolta, dei prodotti elettrici ed elettronici, in vigore nella zona in cui si desidera disfarsi del
prodotto. Attenersi alle normative locali per lo smaltimento dei rifiuti e non gettare i vecchi prodotti nei normali rifiuti
domestici. Uno smaltimento adeguato dei prodotti aiuta a prevenire Iinquinamento ambientale e possibili danni alla salute

EUNEL

Lietotas preces izmeSana

Jusu prece ir razota ar augstas kvalitates materialiem un komponentém, ko var parstradat un lietot atkartoti. Ja Jus redzat
parsvitrotu ritenotas miskastes simbolu uz preces, tas nozimé, ka prece atbilst Eiropas Direktivai 2002/96/EC.
Neizmetiet Jsu lietoto preci ar sadzives atkritumiem. Papildus informaciju par drosu preces izmesanu jautdjiet ierices
pardevéjam. Nekontroléta atkritumu izmesana nodara Jaunumu gan apkartéjai videi, gan cilvéku veselibai.

Lithuanian

154

Seno produkto iSmetimas

Produktas pagamintas i$ aukstos kokybés medziagy ir komponenty, kurie gali biti perdirbti arba panaudoti dar karta. Jeigu
matote perbrauktos Siuksliy dézés simbolj, jis reiskia, kad produktas atitinka Europos Direktyva 2002/96/EC.

Neismeskite jrenginio kartu su buitinémis atliekomis. Suzinokite i3 pardavéjy, kur galima saugiai utilizuoti s jrenginj.
Nekontroliuojamas Siuksliy iSmetimas kenkia aplinkai ir zmoniy sveikatai.

Norwegian

Avhandi Akt

g av gamle pi
Produktet er utformet og produsert i materialer og komponenter av hay kvalitet, som kan resirkuleres og brukes pa nytt.

Nar denne soppelbotten med kryss pa falger med et produkt, betyr det at produktet dekkes av det europeiske direktivet
2002/96/EV.

Finn ut hvor du kan levere inn elektriske og elektroniske produkter til gjenvinning i ditt lokalmilje. Overhold lokale regler, og
ikke kast gamle produkter sammen med husholdningsavfallet. Riktig avhending av de gamle produktene dine vil hjelpe til med
a forhindre potensielle negative konsekvenser for miljget og menneskers helse.
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Usuwanie zuzytych produktow

Niniejszy produkt zostat zaprojektowany i wykonany w oparciu o wysokiej jakosci materiaty i podzespoty, ktére poddane
recyklingowi moga by¢ ponownie uzyte. Jesli na produkcie znajduje sie symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na
kétkach, podlega on postanowieniom dyrektywy 2002/96/WE.

Nalezy zapoznac sie lokalnymi zasadami zbidrki i segregacji sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Nalezy przestrzega¢
lokalnych przepisow i nie wyrzucac zuzytych produktéw elektronicznych wraz z normalnymi odpadami gospodarstwa
domowego. Prawidfowe sktadowanie zuzytych produktow pomaga ograniczy¢ ich szkodliwy wptyw na srodowisko naturalne
i zdrowie ludzi.
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Portuguese

Eliminagao do seu antigo produto

0 seu produto foi desenhado e fabricado com matérias-primas e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e
reutilizados. Quando este simbolo, com um latdo tracado, esta afixado a um produto significa que o produto é abrangido pela
Directiva Europeia 2002/96/EC.

Informe-se acerca do sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e electrénicos. Aja de acordo com os
regulamentos locais e ndo descarte os seus antigos produtos com o lixo doméstico comum. A correcta eliminacao do seu antigo
produto ajuda a evitar potenciais consequéncias negativas para 0 meio ambiente e para a satide publica.

Romanian

Aruncarea vechiului produs

Produsul dvs. este proiectat i realizat cu materiale si componente de inalta calitate, care pot fi reciclate si reutilizate. Cand
acest cos de gunoi pe roti barat cu o cruce este atasat pe un produs inseamna cd produsul este acoperit de prevederile Directivei
europene 2002/96/EC.

Informati-va asupra sistemului local de colectare separata pentru produsele electrice si electronice. Conformati-va
reglementdrilor locale si nu aruncati produsele vechi la deseurile menajere obisnuite. Aruncarea corecta a produsului vechi va
ajuta pe prevenirea potentialelor consecinte negative asupra mediului i sanatatii umane.
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Likvidacia tohto produktu

Va3 produkt bol navrhnuty a vyrobeny pomocou vysokokvalitnjch materidlov a komponentov, ktoré sa dajui recyklovat a znova
vyuzit. Ked'sa na produkte nachddza symbol preciarknutého kosa s kolieskami, znamena to, Ze tento produkt pokryva Eurdpska
smernica 2002/96/EC.

Informujte sa o miestnom systéme separovaného zberu elektrickych a elektronickych vyrobkov. Postupuijte podfa miestnych
pravidiel a nevyhadzujte tento produkt do bezného odpadu z domécnosti. Sprdvnou likviddciou starého produktu pomozete
zabranit moznym negativnym nasledkom na Zivotné prostredie a fudské zdravie

Slovenian

Odlaganje starega izdelka

Izdelek je zasnovan in izdelan iz visokokakovostnih materialov in komponent, ki jih je mogoce reciklirati in ponovno uporabiti.

(e je izdelek oznacen s precrtanim kosem za smeti, to pomeni, da je v skladu z Direktivo EU 2002/96/ES.

Seznanite se z lokalnim sistemom za zbiranje odpadnih elektricnih in elektronskih komponent. Upostevajte lokalne predpise in
izrabljenega izdelka ne odlagajte z obicajnimi gospodinjskimi odpadki. S pravilnim odlaganjem izrabljenih izdelkov pomagate

preprecevati negativne posledice na okolje in zdravje ljudi.
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Desecho del producto antiguo

El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que se pueden reciclar y volver a utilizar.
Cuando este simbolo de contenedor de ruedas tachado se muestra en un producto indica que éste cumple la directiva europea
2002/96/EC.

Obtenga informacion sobre la recogida selectiva local de productos eléctricos y electronicos. Cumpla con la normativa local

y no deseche los productos antiguos con los desechos domésticos. El desecho correcto del producto antiguo ayudard a evitar
consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana.

Swedish

13

Kassering av din gamla produkt

Produkten ar utvecklad och tillverkad av hdgkvalitativa material och komponenter som kan bade atervinnas och teranvandas.
Nar den hér symbolen med en dverkryssad papperskorg visas pa produkten innebér det att produkten omfattas av det
europeiska direktivet 2002/96/EG.

Ta reda pa var du kan hitta ndrmaste atervinningsstation for elektriska och elektroniska produkter. Folj de lokala reglerna och
slang inte dina gamla produkter i det vanliga hushéllsavfallet. Genom att kassera dina gamla produkter pa ratt sétt kan du
bidra till att minska eventuella negativa effekter pa miljo och hélsa.
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Introduccion al Control Panel Pronto

El Control Panel TSU9800 se ha disefiado y fabricado con el méximo cuidado para que pueda
disfrutar de un funcionamiento sencillo y fiable de su sistema doméstico. Ha sido preprogramado
por el instalador e incluye un archivo denominado de configuracién que contiene todos los c6digos,
botones graficos y comportamiento de navegacion.




M El primer contacto

Lapiz
J—
Control Panel

Boton de

retroiluminacion

Pantalla Botones rigidos

tactil VGA

Botones del cursor

Botones

programables Control giratorio
r T

Conector USB Conector de la estacion base
Este conector

es utilizado por
el instalador para
configurar el Control
Panel.

Interruptor de encendido

Altavoz

Estacion base

Adaptador de Conector del panel Conector del
/ corriente adaptador

=
| \

Conector USB Interruptor
Este conector es utilizado de luz de la
por el instalador para estacion base

configurar el Control
Panel.
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[l Carga del Control Panel

Si se instala el Control Panel con una conexidn de alimentacion fija, se cargard de forma
permanente. Pase a la seccion siguiente "Disfrute del Control Panel Pronto".

Cuando el icono de nivel de la bateria E de la pantalla se pone rojo, ha llegado el momento
de cargar el Control Panel. Dependiendo del modo en que el instalador haya configurado el Control
Panel, podra funcionar durante uno o varios dias.

Nota La duracion de la bateria dependera de los ajustes de tiempo de espera y de los ajustes
de la red inalambrica configurados por el instalador. Si observa un deterioro de la bateria,
péngase en contacto con el instalador.

Cuando coloque el Control Panel en la estacion base, aparecerd una luz roja
que indica que el Control Panel se estd cargando.

Cuando la luz roja se apague, el Control Panel estara totalmente cargado.
Puede tardar 4 horas.

Si la baterfa es baja y no aparece la luz roja en la estacion,
asegurese de que:

e el interruptor de encendido situado en la parte inferior del Control Panel
esté en la posicion "On";
e ¢l Control Panel esté bien colocado en la estacion base;
e ¢l conector de la estacion base esté limpio y no haya ninguna obstruccion en él;
e |a estacion base esté conectada a un enchufe de pared. Cuando esta conectada,
la estacion base emite una luz blanca. N

o
Consejos e Para apagar la luz blanca de la estacion, coloque el interruptor de la parte H
posterior de la estacion base en la posicion "Off". v
e Se recomienda colocar el Control Panel en la estacion base tras su uso.
Incluso cuando la pantalla del Control Panel se funde a negro, el Control
Panel sigue consumiendo energia.

Disfrute del Control Panel Pronto

Control del sistema de cine en casa

Activacion de la pantalla del Control Panel

* Toque la pantalla tactil con el lapiz incluido o con el dedo.
0 bien,
e pulse el boton de retroiluminacion.
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Dependiendo de los ajustes realizados en la pagina Screen Settings, la pantalla se activa también
cuando:

¢ Se inclina el Control Panel de manera suficiente hacia usted.

> 50°

Nota Si el Control Panel se ha instalado con una conexion de alimentacién fija y Ethernet, no lo
incline para evitar que se desconecten los cables.

0 bien,

e Pulse uno de los 5 hotones programables situados bajo la pantalla o uno de los
botones rigidos.

Funcionamiento del Control Panel

Botones de la pantalla tactil
Estos botones se utilizan para
e Iniciar una actividad en el
sistema de cine en casa
Controlar los dispositivos
individuales del sistema
de cine en casa

Nivel de la bateria

Actividad de la red WiFi Ethernet

Presencia o potencia
de la red

Sin identificacion

) | )
7 =R ==

Sin conexion *

Icono desactivado en la configuracion
Sin red o el Control Panel se ha configurado
para funcionar con infrarrojos.

Presencia de comunicacion RF No
inalambrica A aplicable

Botones programables

Las acciones de los botones
programables estan relacionadas
con la actividad y pueden ser
diferentes dependiendo de la
pagina visible en la pantalla

Botones rigidos del Control Panel

Los botones rigidos del Control
Panel tienen funciones fijas en las
diferentes actividades del sistema
de cine en casa.

Nota Las pantallas del Control Panel han sido personalizadas por el instalador y podrian tener
un aspecto diferente al de la imagen anterior.
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Encendido/Apagado del Control Panel

Interruptor de dido
El interruptor de encendido/
apagado de la parte inferior
del Control Panel lo enciende
y lo apaga.

Consejo Apague siempre el Control Panel durante el transporte para evitar que se active la pantalla
tactil y se descargue la bateria.

[l Cambio de la configuracion de Pronto

Consejo El instalador podria haber bloqueado el acceso a las paginas de configuracion.
Normalmente, el instalador programa por completo el Control Panel y no se necesitan cambios.

Para abrir las paginas de configuracion:

e Mantenga pulsado el icono Settings % durante mas de 3 segundos.

General

En la pagina Info podra encontrar la informacion sobre
la version y la red, asi como el estado de la memoria.

TRRER LTI . Para acceder a las otras paginas de configuracion:
General Screen v E

e Toque las diferentes fichas.

Para cambiar los ajustes de Date y Time:

1 Toque el boton del mes, dia, ano
u hora.
Se resaltara el boton.

2 Toque los botones -’y ‘+’ para
ajustar la fecha o la hora.

Para cambiar los ajustes de volumen:

e Toque los botones -’y ‘+’ para
ajustar los ajustes de volumen.

El General volume hace El Button volume se refiere
referencia a todos de forma especifica al
los sonidos que se sonido predeterminado
escuchan cuando se que se oye al pulsar un

acciona el Control Panel. botdn.

Consejo Mantenga pulsados los botones ™"y +* para aumentar o disminuir un ajuste con mayor rapidez.
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Pantalla

Para cambiar los ajustes de activacion:

e Toque los botones para alternar
entre los diferentes ajustes de
activacion:

Pick up sensor: el Control Panel se
enciende cuando se inclina.

Firm keys: el Control Panel se
enciende o envia infrarrojos cuando
se pulsa un botén programable.
Cursor keys: el Control Panel se
enciende o envia infrarrojos
cuando se pulsa una de las teclas

de cursor.

Para calibrar la pantalla tactil: Para cambiar los ajustes de Para salir de las

1 Toque el botdn Calibrate. tiempo de espera y de brillo: paginas de configuracion:

2 Siga las instrucciones en e Toque los botones "y '+’ e Pulse el boton
pantalla para tocar las 4 para ajustar la programable
esquinas de la pantalla. configuracion. derecho que tiene
La pantalla tactil esta calibrada la etiqueta Exit.

Nota La pantalla viene calibrada de fabrica. No utilice esta funcidn a menos que experimente
problemas con la pantalla tactil.

[l Mantenimiento del Control Panel

Tenga cuidado de no daiiar la pantalla tactil
e No deje caer el Control Panel ni lo someta a ningdn impacto fuerte.
e Use el l&piz incluido o el dedo para tocar la pantalla téctil.

Atencion No use nunca un boligrafo o lapiz real ni ningdn otro objeto afilado en la pantalla tactil para
no rayarla.

Proteja el Control Panel de las temperaturas extremas
Mantenga el Control Panel alejado de radiadores y otras fuentes de calor.

El Control Panel no es resistente al agua
El Control Panel no debe exponerse ni a la lluvia ni a la humedad.

No guarde ni utilice el Control Panel en un sitio muy himero o mojado.

Si ha derramado agua sobre el Control Panel, tendra que apagarlo colocando el
interruptor de encendido/apagado en la posicion "Off".

Coloque el Control Panel en un entorno limpio para que se seque.
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Limpieza del Control Panel

e Utilice un pafio suave y himedo para limpiar el Control Panel.

e Si la pantalla se ensucia, limpiela con un pafio suave humedecido con una solucién
limpiacristales.

* No utilice un detergente corrosivo ni una esponja abrasiva.

e No utilice una cantidad excesiva de agua.

Il Resolucion de problemas

Los botones de la pantalla tactil de mi Control Panel no funcionan
correctamente.

Sive que al tocar un botén se activa uno de los botones adyacentes o si tiene que tocar al lado
de un botén para activarlo, se recomienda volver a calibrar la pantalla tactil, tal como se describe
en la seccion "Cambio de la configuracion de Pronto: Pantalla” de la pagina 5.

El calibrado es una forma de ajustar la pantalla tactil para lograr de nuevo precision y fiabilidad.

El Control Panel se coloca en modo de espera automaticamente

Se trata de la funcién de tiempo de espera del Control Panel para ahorrar energfa. Puede ajustar el
tiempo que el Control Panel se mantiene activo en las paginas de configuracion en la ficha Screen,
tal como se describe en "Cambio de la configuracion de Pronto" de la pagina 5.

Mi equipo A/V no responden a los comandos del Control Panel

e Compruebe el estado de la bateria en la pantalla. Si el icono de nivel de la bateria esta rojo,
recargue el Control Panel, tal y como se describe en el apartado “Carga del Control Panel" de la
pagina 3.

e Si el Control Panel funciona en un entorno WiFi, tenga en cuenta que la red podria tardar unos
segundos en activarse y comenzar a transmitir codigos.

e Tal vez esté fuera del alcance de la red WiFi. El icono de actividad WiFi que indica normalmente
la potencia de la sefal WiFi cambia a k=
Consulte el siguiente parrafo.

El icono de actividad de la red muestra que la sefial no tiene potencia

Nota El icono de actividad de Ia red tal vez no esté visible en la pantalla, dependera de los ajustes
realizados por el instalador.

Si el Control Panel muestra uno de los siguiente iconos:

WiFi Ethernet Sin conexion

e El punto de acceso inaldmbrico se apaga
e E| Control Panel esté fuera del rango del punto de acceso inaldmbrico
* e Existe un problema de cifrado

e Si el Control Panel se ha instalado para funcionar con Ethernet, tal vez

haya que reiniciar el router.

e? Sin identificacion
s D% e Se produjo un problema IP. Si el problema aparece con regularidad,
ﬁ péngase en contacto con el instalador para cambiar la configuracion.
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Mi Control Panel se queda sin energia muy rapido

e Cuando el Control Panel funciona en un entorno WiFi, tenga en cuenta que seguird consumiendo
energia aunque la pantalla esté fundida en negro. Se recomienda colocar siempre el Control
Panel en la estacion base tras su uso.

e Si la baterfa se queda sin energia constantemente, podria haber llegado el momento de
sustituirla. Para obtener mas informacién, péngase en contacto con el instalador.

Especificaciones

Pantalla

pantalla TFT en color de 6,4” con pantalla tactil
LCD vertical con resolucion VGA (640 x 480 pixeles)
65.536 colores

Infrarrojos (IR)

distancia de funcionamiento = un maximo de 12 m
Angulo de funcionamiento = 45° a un maximo de 5 m

Sistema inalambrico

Tecnologia WiFi que funciona a 2,4 GHz

64 MB SDRAM
Flash NAND de 64 MB

Gestion de consumo

Encendido mediante inclinacion, tocando la pantalla, pulsando el boton de
retroiluminacion o tocando los botones

Apagado automético por tiempo de espera

Indicacion del estado de la bateria

Dimensiones

Control Panel: 224 x 141 x 32 mm
Estacion base: 180 x 130 x 71 mm

Temperatura de 5°C-45°C
funcionamiento
Temperatura de -25°C-70°C

almacenamiento

Bateria

2 baterias de ion litio de 2100 mAh cada una (total: 4200 mAh)

Adaptador de corriente

adaptador de corriente de 100 V-240 V de CA / 50-60 Hz
(salidade5VdeCC/2A)

Accesorios

- Adaptador de corriente
- Estacion base

- Manual de inicio

- Certificado de garantia

Informacion sobre la base de

datos de codigos IR

Disefiado con tecnologia
Con licencia segun patente. 5.689.353 de EE.UU.
Portions © UEI 1999

Manual de inicio del Control Panel Pronto
© Copyright 2008 Royal Philips Electronics, Interleuvenlaan 74-76, 3001 Leuven (Bélgica)

Observaciones:

Todos los derechos reservados. Se prohibe la reproduccién total o parcial sin el consentimiento previo por escrito del

propietario del copyright.

Royal Philips Electronics no se hace responsable de las omisiones ni de los errores técnicos o editoriales que pueda
haber en este manual, ni de los dafios provocados directa o indirectamente por el uso del Control Panel Pronto.

La informacién de este manual de inicio puede cambiar sin previo aviso. Todas las marcas o nombres de productos son
marcas comerciales 0 marcas comerciales registradas de sus respectivas empresas y organizaciones.
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Homologacion de las instrucciones de uso / Contenido de seguridad TSU9800

Compatibilidad con la FCC

Este dispositivo cumple con la seccién 15 del reglamento de la FCC. El funcionamiento depende de estas dos
condiciones:
e Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.
e Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluso aquéllas que puedan causar
un funcionamiento no deseado.
Este equipo ha sido probado y cumple los limites establecidos para los dispositivos digitales de clase B,
de acuerdo con la seccion 15 del reglamento FCC.
Estos limites se han establecido para proporcionar una proteccion razonable contra las interferencias
perjudiciales en instalaciones particulares. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia en forma
de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede originar interferencias
perjudiciales en las comunicaciones de radio.
No obstante, no hay garantias de que no se produzcan interferencias en una instalacion particular. Si el equipo causa
interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o television, que se puedan percibir encendiendo y apagando el
equipo, se recomienda al usuario que intente corregirlas tomando una o més de las siguientes medidas:
e Cambiar la orientacion de la antena receptora o colocarla en otra ubicacion.
e Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.
e Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que esta conectado el receptor.
e Para obtener ayuda, péngase en contacto con el distribuidor o con un técnico de radio o television con
experiencia.

PRECAUCION Los cambios o modificaciones que realice el usuario y que no hayan sido aprobados
de forma expresa por la parte responsable del cumplimiento pueden anular la autoridad
del usuario para manejar este equipo.

Aviso para Canada / Remark pour le Canada

Este aparato digital de clase B cumple la regulacién canadiense ICES-003.
Cet appareil numérique de la Classe B est conforme a la norme Canadienne NMB-003.

Regulaciones segin R&TTE

Declaracion

Por la presente, Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control declara que el producto TSU9800 cumple los
requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables de la Directiva 1999/5/CE

o Radio: ETSI EN 300 328

e EMC: ETSI EN 301 489-1, ETSI EN 301 489-17

e Seguridad: EN60950-1

Bulgarian CHacroaweto Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control geknapupa, ue TSU9800 e B cboTBETCTBME C OCHOBHUTE
W3UCKBAHUA U OCTaHaNUTe NPUNoXMMI pasnopen6bu Ha upektusa 1999/5/EC.

Czech My, Philips C Lifestyle, prohlasujeme Ze vyrobek TSU9800 spliiuje zakladni pozadavky a ostatni pfislusna
ustanoveni Smérnice 1999/5/EC.

Danish Philips Consumer Lifestyle, erklerer herved, at folgende udstyr TSU9800 overholder de vaesentlige krav og avrige relevante
krav i direktiv 1999/5/EF.

Dutch Hierbij verklaart Philips Consumer Lifestyle, dat deze TSU9800 in overeenstemming is met de essentiéle eisen en de andere
relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Estonian Kaesolevaga kinnitab Philips Consumer Lifestyle, et seade TSU9800 on kooskélas Euroopa Liidu Direktiivi 1999/5/EU
pohinduete ja teiste oluliste satetega.

Finnish Philips Consumer Lifestyle, vakuuttaa téten ettd TSU9800 tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten
ja sitd koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.
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French Par la présente Philips Consumer Lifestyle, déclare que les appareils du type TSU9800 sont conformes aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

German Hiermit erklart Philips Consumer Lifestyle, dass sich dieses Gerat (TSU9800) in Ubereinstimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. (BMWi).

Greek METHN MAPOYZA Philips Consumer Lifestyle, AHAQNEI OTI AYTO TSU9800 XYMMOPOQNETAI NPOX TIX OYZIQAEIX
AMAITHZEIX KAITIZ AOIMEX IXETIKEX AIATAZEIZ THX OAHTIAY 1999/5/EK.

Hungarian A gyért6 Philips Consumer Lifestyle, kijelenti, hogy ez a TSU9800 megfelel az 1999/5/EK irdnyelv alapkdvetelményeinek és
a kapcsolddd rendelkezéseknek.

Italian Con la presente Philips Consumer Lifestyle, dichiara che questo TSU9800 & conforme ai requisiti essenziali ed alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Latvian Ar 30 Philips Consumer Lifestyle apliecina, ka produkts TSU9800 atbilst Direktivas 1999/5/EC pamatnoteikumiem un
paréjam bitiskajam prasibam.

Lithuanian  Philips Consumer Lifestyle deklaruoja, kad prietaisas TSU9800 atitinka batinus direktyvos 1999/5/EC reikalavimus ir kitas
susijusias salygas.

Polish Niniejszym firma Philips Consumer Lifestyle, oSwiadcza, ze TSU9800 spetnia wszystkie istotne wymogi i klauzule zawarte
w dokumencie , Directive 1999/5/EC".

Portuguese  Philips Consumer Lifestyle, declara que este TSU9800 esté conforme com os requisitos essenciais e outras disposicdes da
Directiva 1999/5/CE

Romanian Prin prezenta, Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control declard cd TSU9800 respecta cerintele esentiale precum si alte
prevederi relevante ale Directivei 1999/5/EC.

Slovak Philips Consumer Lifestyle, tymto prehlasuje Ze vyrobok TSU9800 spliiuje zakladné poziadavky a iné zodpovedajtice
ustanovenia Smernice 1999/5/EC.

Slovenian Philips Consumer Lifestyle izjavlja da TSU9800 ustreza zahtevam in ostalim pogojem v skladu z direktivo 1999/5/EC.

Spanish Por medio de la presente Philips Consumer Lifestyle, declara que TSU9800 cumple con los requisitos esenciales
y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Swedish Harmed intygar, Philips Consumer Lifestyle, att denna TSU9800 star i dverensstammelse med de vasentliga egenskapskrav
och dvriga relevanta bestimmelser som framgar av direktiv 1999/5/EG.

Declaracion de conformidad (DoC)
La Declaracién de conformidad de este producto puede consultarse en: http://www.pronto.philips.com/products/DoC.

Indicativos

De acuerdo con las normas sobre el indicativo CE, se han afiadido a este equipo la marca CE y el identificador
de clase 2:

ceo

Este dispositivo puede utilizarse en los siguientes pafses:
ATv |BEv |BGv |CHv |CYv |Clv |DEv |DKv |EEv |ESv |Flv
FRv | GRv | HUv | IEv Tv Tv |Wv |V¢ | MIv [ NLv | NOV
PLvv |PTv | ROV | SEv | SIv SKv | UKv
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Bulgarian

W3xBbpnsAHe Ha CTapoTo BM U3penme

Batweto u3penve e KOHCTpyMpaHo 1 NPOU3BE/IeHO C BICOKOKAYECTBEHI MaTepuainy 1 KOMMOHEHTY, KOUTO MoraT Jia ce
PeLuKAupar 1 u3non3sar noBTopHo. Korato KbM U3ZeNMETO € NPUKPeNeH To31 CUMBON Ha 3a4epKHaT KOHTeliHep, ToBa
03HauaBa, Ye U3/enneTo ce NoKpuBa ot EBponelicka aupekTusa 2002/96/EC.

Mons, WHGopMUpaiiTe ce OTHOCHO MeCTHaTa CUCTeMa 3a PafeNHoO CbOUpaHe Ha OTNALBbUYHI eNEKTPUYECKI U eNeKTPOHHN
u3genua. Cna3BaiiTe MeCTHUTe pa3nopety 1 He U3XBBPAAITe CTapuTe C1 U3KENNA C 06UKHOBEHUTE GUTOBM OTNAZBLIM.
MpaBUNHOTO M3XBLPAAHE Ha CTApOTO BIA U3AENNE LLe CNOMOTHE 33 NPeAOTBPATABAHE HA eBEHTYaNHM OTPULATENHN
NoCNeAiCTBINA 32 OKONHATA CPeAa U 3APaBETO Ha HaceneHUeTo.

Czech

Likvidace starého vyrobku

Tento vyrobek je navrZen a vyroben z materidlii a komponentdi nejvyssi kvality, které je mozné recyklovat a opétovné pouiit.
Pokud je vyrobek oznacen timto symbolem pieskrtnutého kontejneru, znamend to, ze vyrobek podléha smérnici EU
2002/96/EC.

Informuijte se o mistnim systému shéru tfidéného odpadu elektrickych a elektronickych vyrobk. Postupujte podle mistnich
pravidel a neodkladejte takové staré vyrobky do bézného komundlniho odpadu. Spravné likvidace starého vyrobku pomize
piredchdzet pfipadnym nepfiznivym tcinkim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

B

Bortskaffelse af dit gamle produkt

Dit produkt er konstrueret med og produceret af materialer og komponenter af hgj kvalitet, som kan genbruges.

Nar dette markerede affaldshottesymbol er placeret pa et produkt betyder det, at produktet er omfattet af det europaeiske
direktiv 2002/96/EC.

Hold dig orienteret om systemet for szrskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter i dit lokalomrade.

Overhold geeldende regler, og hortskaf ikke dine gamle produkter sammen med dit almindelige husholdningsaffald. Korrekt
bortskaffelse af dine gamle produkter er med til at skéne miljoet og vores helbred.

Dutch
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Verwijdering van uw oude product

Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen, welke gerecycled en opnieuw gebruikt
kunnen worden. Als u op uw product een doorstreepte afvalcontainer op wieltjes ziet, betekent dit dat het product valt onder
de EU-richtlijn 2002/96/EC.

Win inlichtingen in over de manier waarop elektrische en elektronische producten in uw regio gescheiden worden
ingezameld. Neem bij de verwijdering van oude producten de lokale wetgeving in acht en plaats deze producten niet bij het
gewone huishoudelijke afval. Als u oude producten correct verwijdert voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid.

English

Disposal of your old product

Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused.
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the product is covered by the European Directive
2002/96/EC.

Please inform yourself about the local separate collection system for electrical and electronic products.Please act according to
your local rules and do not dispose of your old products with your normal household waste. The correct disposal of your old
product will help prevent potential negative consequences for the environment and human health.

Oma vana toote draviskamine

Teie toode on disainitud ja toodetud korgkvaliteetsetest materjalidest ja komponentidest, mida saab imber toddelda ja
taaskasutada. Kui Teie tootele on kinnitatud selline ristiga margitud priigikasti simbol, siis see téhendab, et toode rahuldab
Euroopa direktiivi 2002/96/EU péhitingimusi.

Palun drge visake kasutatud toodet tavalise olmepriigi hulka. Kiisige oma edasimiiiija kéest informatsiooni, kuidas tootest
ohutult vabaneda. Vale jaatmekaitlus kahjustab nii keskkonda kui inimtervist.

Vanhan tuotteen havittiminen

Tuotteesi on iteltu ja valmistettu laa a materiaaleista ja komponenteista, jotka voidaan kierrdttdd ja kayttaa
uudelleen. Tuotteeseen kiinnitetty yliviivatun roskakorin kuva tarkoittaa, ettd tuote kuuluu Euroopan parlamentin ja neuvoston
direktiivin 2002/96/EC soveltamisalaan.

Ota selvad sahkolaitteille ja elektronisille laitteille tarkoitetusta kierrétysjarjestelmésta alueellasi.

Noudata paikallisia sdéntdja dlaka havitd vanhoja tuotteita tavallisen talousjtteen mukana. Vanhojen tuotteiden hévittaminen
oikealla tavalla auttaa vahentdmdan ymparistdlle ja ihmisille mahdollisesti koituvia haittavaikutuksia.

ORI

Mise au rebut des produits en fin de vie

Ce produit a été conqu et fabriqué avec des matériaux et composants recyclables de haute qualité. Le symbole d’une poubelle
barrée apposé sur un produit signifie que ce dernier répond aux exigences de la directive européenne 2002/96/EC.
Informez-vous auprés des instances locales sur le systeme de collecte des produits électriques et électroniques en fin de vie.
Conformez-vous a la Iégislation en vigueur et ne jetez pas vos produits avec les déchets ménagers. Seule une mise au rebut
adéquate des produits peut empécher la ¢ ination de I'envir et ses effets nocifs sur la santé.
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German
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Entsorgung lhres alten Gerts

Ihr Gerdt wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelt und
wieder verwendet werden kannen. Befindet sich dieses Symbol (durchgestrichene Abfalltonne auf Radern) auf dem Gerét,
bedeutet dies, dass fiir dieses Gerat die Europdischen Richtlinie 2002/96/EG gilt.

Informieren Sie sich iiber die geltenden Bestimmungen zur getrennten Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeréten in
Ihrem Land. Richten Sie sich bitte nach den geltenden Bestimmungen in Threm Land, und entsorgen Sie Altgeréte nicht iiber
Ihren Haushaltsabfall. Durch die korrekte Entsorgung Ihrer Altgerate werden Umwelt und Menschen vor mglichen negativen
Folgen geschiitzt.

[

i jm
o
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Andéppupn mahiod mpoidvrog

To mpoi6v auTd éxel oxedla0TEl Kal KataokevaoTel pe upnAng moLéTTag UAIKA Kat E§apTiipata mou pmopolv va avakukAwBolv
Kat va EavaypnotponoinBouv. Otav éva mpoiov pépel Ty évderdn evog dlaypappévou kadou pe pode, ToTe To MPOIOV auTd
KkahomTeTan ané v 08nyia 2002/96/EK.

NapakahoUpe va evnpepwdeite OXETIKA pe TO TOMKO 600TNHA §eXwPLOTHS GUMOYRC NAEKTPIK®Y Kal NAEKTPOVIKGV TTPOTOVTWV.
NapakahoUpe va akohouBeite TV Tomiki vopoBeoia kat va pnv amoppintete Ta maNid oag mpoiovTa padi je Ta olklakd oag
amoppippata. H owotn péBodog amdppipng twv maiav oag mpoioviwv Ba oupPalet otV amouyn apvTIKGY EMMTHOEWY 0T
miepiBaNov kat Ty avBpwmivn vyeia.

Hungarian

13

Az elhasznalt termék hulladékkezelése

Ezt a terméket mindségi, Gjrafeldolgozhatd és djrahasznosithatd anyagok és alkatrészek felhasznélaséval tervezték és
készitették. A termékhez kapcsolddd athizott kerekes kuka szimbélum azt jelenti, hogy a termékre vonatkozik a 2002/96/EK
Eurdpai irdnyelv.

Kérjiik, informalddjon az elektromos és elektronikus hulladékok szelektiv gydijtésének helyi rendszerérdl. Kérjiik, a helyi
szabalyok figyelembe vételével jérjon el, és ne dobja az elhasznalt terméket a haztartasi hulladékgytijtébe. Az elhasznalt
termék megfeleld hulladékkezelése segitséget nydjt a kormnyezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos esetleges negativ
kévetkezmények megeldzésében.

Smaltimento di vecchi prodotti

II prodotto e stato progettato e assemblato con materiali e componenti di alta qualita che possono essere riciclati e riutilizzati.
Se su un prodotto si trova il simbolo di un bidone con ruote, ricoperto da una X, vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti
della Direttiva comunitaria 2002/96/CE.

Informarsi sulle modalita di raccolta, dei prodotti elettrici ed elettronici, in vigore nella zona in cui si desidera disfarsi del
prodotto. Attenersi alle normative locali per lo smaltimento dei rifiuti e non gettare i vecchi prodotti nei normali rifiuti
domestici. Uno smaltimento adeguato dei prodotti aiuta a prevenire I'inquinamento ambientale e possibili danni alla salute.

UL

Lietotas preces izmeSana

Jusu prece ir razota ar augstas kvalitates materialiem un komponentém, ko var parstradat un lietot atkartoti. Ja Jus redzat
parsvitrotu ritenotas miskastes simbolu uz preces, tas nozimé, ka prece atbilst Eiropas Direktivai 2002/96/EC.
Neizmetiet Jsu lietoto preci ar sadzives atkritumiem. Papildus informaciju par drosu preces izmesanu jautajiet ierices
pardevejam. Nekontroléta atkritumu izmesana nodara Jaunumu gan apkartéjai videi, gan cilvéku veselibai.

Lithuanian
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Seno produkto iSmetimas

Produktas pagamintas i$ aukstos kokybés medziagy ir komponenty, kurie gali bati perdirbti arba panaudoti dar karta.
Jeigu matote perbrauktos Siuksliy dézés simbolj, jis reiskia, kad produktas atitinka Europos Direktyva 2002/96/EC.
Neismeskite jrenginio kartu su buitinémis atliekomis. Suzinokite i3 pardavéjy, kur galima saugiai utilizuoti s jrenginj.
liuoj Siuksliy ismetimas kenkia aplinkai ir Zmoniy sveikatai.

Nekont

Norwegian

Avhandi Akt

g av gamle pi
Produktet er utformet og produsert i materialer og komponenter av hay kvalitet, som kan resirkuleres og brukes pa nytt.

Nar denne soppelbatten med kryss pa falger med et produkt, betyr det at produktet dekkes av det europeiske direktivet
2002/96/EV.

Finn ut hvor du kan levere inn elektriske og elektroniske produkter til gjenvinning i ditt lokalmilje. Overhold lokale regler, og
ikke kast gamle produkter sammen med husholdningsavfallet. Riktig avhending av de gamle produktene dine vil hjelpe til med
a forhindre potensielle negative konsekvenser for miljoet og menneskers helse.

i P

Usuwanie zuzytych produktow

Niniejszy produkt zostat zaprojektowany i wykonany w oparciu o wysokiej jakosci materiaty i podzespoty, ktére poddane
recyklingowi moga by¢ ponownie uzyte. Jesli na produkcie znajduje sie symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na
kotkach, podlega on postanowieniom dyrektywy 2002/96/WE.

Nalezy zapoznac sie lokalnymi zasadami zbidrki i segregadji sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Nalezy przestrzega¢
lokalnych przepiséw i nie wyrzucac zuzytych produktéw elektronicznych wraz z normalnymi odpadami gospodarstwa domowego.
Prawidtowe sktadowanie zuzytych produktéw pomaga ograniczyc ich szkodliwy wptyw na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi.
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Portuguese

Eliminagao do seu antigo produto

0 seu produto foi desenhado e fabricado com matérias-primas e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e
reutilizados. Quando este simbolo, com um latdo tracado, estd afixado a um produto significa que o produto é abrangido pela
Directiva Europeia 2002/96/EC.

Informe-se acerca do sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e electrénicos. Aja de acordo com os
regulamentos locais e ndo descarte os seus antigos produtos com o lixo doméstico comum. A correcta eliminacao do seu antigo
produto ajuda a evitar potenciais consequéncias negativas para o meio ambiente e para a satide publica.

Romanian

Aruncarea vechiului produs

Produsul dvs. este proiectat i realizat cu materiale si componente de inaltd calitate, care pot fi reciclate si reutilizate. Cand
acest cos de gunoi pe roti barat cu o cruce este atasat pe un produs inseamna cd produsul este acoperit de prevederile Directivei
europene 2002/96/EC.

Informati-va asupra sistemului local de colectare separata pentru produsele electrice si electronice. Conformati-va
reglementdrilor locale si nu aruncati produsele vechi la deseurile menajere obisnuite. Aruncarea corecta a produsului vechi va
ajuta pe prevenirea potentialelor consecinte negative asupra mediului i sanatatii umane.

=4 13

Likvidacia tohto produktu

Va3 produkt bol navrhnuty a vyrobeny pomocou vysokokvalitnjch materidlov a komponentov, ktoré sa dajui recyklovat a znova
vyuzit. Ked'sa na produkte nachddza symbol preciarknutého kosa s kolieskami, znamena to, Ze tento produkt pokryva Eurdpska
smernica 2002/96/EC.

Informujte sa o miestnom systéme separovaného zberu elektrickych a elektronickych vyrobkov. Postupuijte podfa miestnych
pravidiel a nevyhadzujte tento produkt do bezného odpadu z domécnosti. Spravnou likviddciou starého produktu pomozete
zabranit moznym negativnym ndsledkom na Zivotné prostredie a ludské zdravie.

Slovenian

Odlaganje starega izdelka

Izdelek je zasnovan in izdelan iz visokokakovostnih materialov in komponent, ki jih je mogoce reciklirati in ponovno uporabiti.

(e je izdelek oznacen s precrtanim kosem za smeti, to pomeni, da je v skladu z Direktivo EU 2002/96/ES.

Seznanite se z lokalnim sistemom za zbiranje odpadnih elektricnih in elektronskih komponent. Upostevajte lokalne predpise in
izrabljenega izdelka ne odlagajte z obicajnimi gospodinjskimi odpadki. S pravilnim odlaganjem izrabljenih izdelkov pomagate

preprecevati negativne posledice na okolje in zdravie ljudi.

1543 154

Desecho del producto antiguo

El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que se pueden reciclar y volver a utilizar.
Cuando este simbolo de contenedor de ruedas tachado se muestra en un producto indica que éste cumple la directiva europea
2002/96/EC.

Obtenga informacion sobre la recogida selectiva local de productos eléctricos y electronicos. Cumpla con la normativa local

y no deseche los productos antiguos con los desechos domésticos. El desecho correcto del producto antiguo ayudard a evitar
consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana.

Swedish

13

Kassering av din gamla produkt

Produkten ar utvecklad och tillverkad av hdgkvalitativa material och komponenter som kan bade atervinnas och teranvandas.
Nar den hér symbolen med en dverkryssad papperskorg visas pa produkten innebér det att produkten omfattas av det
europeiska direktivet 2002/96/EG.

Ta reda pa var du kan hitta ndrmaste atervinningsstation for elektriska och elektroniska produkter. Folj de lokala reglerna och
slang inte dina gamla produkter i det vanliga hushéllsavfallet. Genom att kassera dina gamla produkter pa ratt sétt kan du
bidra till att minska eventuella negativa effekter pa miljo och halsa.
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Présentation du Pronto Control Panel

Le TSU9800 Control Panel a été congu et fabriqué avec le plus grand soin pour permettre une
utilisation fiable et simple de votre systtme Home Cinéma. Préprogrammé par votre installateur,
il comporte un fichier de configuration contenant tous les codes, boutons graphiques ainsi que le
comportement de navigation.




M Premier coup d'eeil

Stylet
Control Panel -

Bouton de rétroéclairage

Boutons
Ecran tactile permanents

VGA

£
S
Boutons du =
Boutons curseur =
programmables =
Molette
Prise USB Connecteur de la station d'accueil Interrupteur
Cette prise

permet

a l'installateur
de configurer
le Control Panel.

Haut-parleur

Station d'accueil

/ Adaptateur secteur  Connecteur du panneau Prise de I'adaptateur

\

Prise USB Interrupteur
Cette prise permet de l'éclairage
a l'installateur de la station

de configurer le
Control Panel.
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Il Charge du Control Panel

Lorsque votre Control Panel est installé avec une connexion d'alimentation fixe, il est chargé en
permanence. Passez a la section « Utilisation de Pronto Control Panel » ci-dessous.

Lorsque I'icone de niveau de batterie E vire au rouge sur I'écran, le moment est venu de recharger
le Control Panel. Selon la configuration du Control Panel réalisée par I'installateur, celui-ci est utilisable
entre un et plusieurs jours.

Remarque La durée de vie de la batterie dépend des paramétres de temporisation et des parametres
du réseau sans fil configurés par votre installateur. S'il vous semble que la batterie se
détériore, contactez votre installateur.

Lorsque vous placez le Control Panel sur la station d'accueil, elle émet une
lueur rouge pour indiquer que le Control Panel est en cours de chargement.
Lorsque la lueur rouge s'éteint, le Control Panel est entierement chargé.
Cette opération peut prendre jusqu'a 4 heures.

Lorsque la batterie est épuisée et que la station n'émet pas une lueur rouge,
vérifiez que :

I'interrupteur en bas du Control Panel est en position « On » ;

le Control Panel est correctement posé sur la station d'accueil ;

le connecteur de la station d'accueil est propre et bien dégageé ;

la station d'accueil est branchée sur une prise secteur. Lorsqu'elle est branchée, la station
d'accueil émet une lueur blanche.

)7 N
Conseils e Pour éteindre la lueur blanche de la station d'accueil, réglez l'interrupteur i
a l'arriere de la station sur « Off ». H
e |l est conseillé de placer le Control Panel sur la station d'accueil aprés v
utilisation. Méme lorsque son écran est éteint, le Control Panel consomme
de l'énergie.

Utilisation de Pronto Control Panel

Commandes du Home Cinéma

Activation de I'écran du Control Panel

e Tapez sur |'écran tactile avec votre stylet ou votre doigt.
_ou-

e Appuyez sur le bouton de rétroéclairage.




Selon les réglages réalisés dans la page Screen Settings, 'écran est activé lorsque vous :

¢ Inclinez le Control Panel suffisamment vers vous.
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> 50°

Remarque Lorsque le Control Panel est installé sur le secteur et qu'il est relié a un réseau Ethernet,
n'inclinez pas le Control Panel pour éviter de débrancher les cables.

-0u-

* Appuyez sur I'un des 5 boutons programmables sous I'écran ou sur I'un des boutons

permanents.

Fonctionnement du Control Panel

Boutons de I'écran tactile

Ces boutons permettent de :

e Démarrer une activité du
Home Cinéma

e Commander les

différents appareils

du Home Cinéma

Niveau de charge de la batterie

Activité réseau

Boutons programmables

Les actions liées aux boutons
programmables dépendent de
l'activité et varient en fonction
de la page affichée a I'écran.

Wi-Fi Ethernet

Présence et/ou %“ u{g
puissance du réseau 2
Pas d'identification 3 Dﬁ
Pas de connexion = ﬂ

Ic6ne désactivée dans Settings
Pas de réseau ou Control Panel configuré

pour un fonctionnement IR.

icati RF

C:omr,numcat/on sans 2 Sans objet
fil présente

Boutons permanents du Control Panel

Les boutons permanents du Control Panel
correspondent a des fonctions fixes se
rapportant aux différentes activités du
Home Cinéma.

Remarque Les écrans du Control Panel sont personnalisés par l'installateur et peuvent donc différer de
I'illustration ci-dessus.

FRANCAIS



Guide de démarrage du TSU9800

Mise sous et hors tension du Control Panel

Interrupteur
L'interrupteur en bas du
Control Panel permet
d'allumer et d'éteindre
ce dernier.

Conseil Mettez toujours le Control Panel hors tension lors des transports pour éviter d'épuiser les
batteries ou d'activer |'écran tactile.

I Modification des paramétres du Pronto

Conseil Votre installateur a pu bloguer I'acces aux pages Settings.
Normalement, votre installateur a entiérement programmé votre Control Panel ; aucune
modification n'est donc nécessaire.

Pour ouvrir les pages Settings :

e Appuyez sur l'icone Settings 'ﬁ pendant 3 secondes minimum.

Geéneral
La version, les informations relatives au réseau
et I'état de la mémoire figurent sur la page Info.

TRRER LTI . Pour accéder aux autres pages Settings :
General Screen v E

e Tapez sur les différents onglets.

Pour modifier les paramétres de date et d'heure :
1 Tapez sur le bouton Month, Day,
Year ou Time.
Le bouton est mis en surbrillance.
2 Tapez sur les boutons « - » et « + »
pour régler la date ou I'heure.

Pour modifier les paramétres de volume :

e Tapez sur les boutons « - » et « + »
pour les paramétres de volume.

« General volume » « Button volume » se
concerne tous les sons rapporte spécifiquement
émis lors de I'utilisation  au son par défaut que

du Control Panel. vous entendez quand vous

appuyez sur un bouton.

Conseil Maintenez enfoncés les boutons « - » et « + » pour diminuer ou augmenter la valeur du
parametre plus rapidement.
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Ecran

Pour modifier les paramétres d'activation :

e Tapez sur les boutons pour
parcourir les différents
parametres d'activation :

Pick up sensor : le Control Panel
s'allume lorsque vous l'inclinez.
Firm keys : le Control Panel
s'allume et/ou envoie un signal
IR lorsque vous appuyez sur un
bouton programmable.

Cursor keys : le Control Panel
s'allume et/ou envoie un signal
IR lorsque vous appuyez sur 'un
des boutons du curseur.

Pour étalonner I'écran tactile : Pour modifier les paramétres de Pour quitter les

1 Tapez sur le bouton Calibrate. temporisation et de luminosité : pages Settings :

2 Suivez les instructions a I'écran e Tapez sur les boutons e Appuyez sur le bouton
pour taper sur les 4 coins de «-» et «+» pour régler programmable de
I'écran. les paramétres. droite correspondant
L'écran tactile est étalonné. a Exit.

Remarque [ 'écran est étalonné en usine. N utilisez pas cette fonction a moins de rencontrer des
problemes avec I'écran tactile.

I Entretien du Control Panel

Veillez a ne pas endommager I'écran tactile.
e Ne faites pas tomber le Control Panel et ne lui faites pas subir de chocs importants.
e Utilisez le stylet fourni ou votre doigt pour taper sur I'écran tactile.

Attention  N'utilisez en aucun cas un vrai stylo, crayon ou tout autre objet pointu sur I'écran tactile car
vous risqueriez de rayer sa surface.

Protégez le Control Panel contre les températures extrémes.
Gardez le Control Panel a bonne distance de chauffages et d'autres sources de chaleur.

Le Control Panel n'est pas étanche.
Le Control Panel ne doit pas &tre exposé a la pluie ou a I'humidité.

Ne laissez et n'utilisez pas le Control Panel en un endroit particulierement humide ou mouillé.

Si vous renversez de I'eau sur le Control Panel, éteignez-le impérativement en réglant
I'interrupteur sur « Off ».

Placez le Control Panel dans un endroit propre pour le faire sécher.

s
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Nettoyage du Control Panel

e Nettoyez le Control Panel a I'aide d'un chiffon doux Iégerement humide.

e Sil'écran tactile est sale, frottez-le avec un chiffon doux humecté d'une solution diluée de produit
d'entretien pour vitres.

e N'employez pas de détergent corrosif ou une éponge abrasive.

* Ne la lavez pas a grande eau.

Il Dépannage

Les boutons de I'écran tactile du Control Panel ne fonctionnement pas
correctement.

Si en tapant sur un bouton, vous activez un des boutons adjacents, ou si vous devez taper a coté d'un
bouton pour I'activer, il est recommandé de procéder a un ré-étalonnage de I'écran tactile comme
décrit a la section « Modification des paramétres du Pronto : Ecran », page 5.

L'étalonnage permet de régler I'écran tactile afin de retrouver précision et fiabilité.

Le Control Panel passe automatiquement en mode veille.

Au bout d'un certain temps, le Control Panel passe en mode veille pour économiser I'énergie. Vous
pouvez modifier la durée pendant laquelle le Control Panel reste actif dans les pages Settings au niveau
de I'onglet Screen, comme décrit a la section « Modification des parameétres du Pronto », page 5.

Mon installation audiovisuelle ne réagit pas au Control Panel.

e \Vérifiez I'état de la batterie sur I'écran. Si I'icone de niveau de batterie est rouge, rechargez le
Control Panel, comme expliqué a la section « Charge du Control Panel », page 3.

e Lorsque le Control Panel fonctionne dans un environnement WiFi, gardez a I'esprit que
I'activation du réseau et la transmission des codes peuvent étre retardées de quelques secondes.

e || est possible que vous soyez hors de portée du réseau WiFi. L'icone d'activité WiFi indiquant
normalement la puissance du signal WiFi est remplacée par I'icone &
Reportez-vous au paragraphe suivant.

L'icéne d’activité réseau n'indique pas la puissance du signal réseau.

Remarque  En fonction des réglages réalisés par l'installateur, il est possible que l'icéne d'activité
réseau ne s affiche pas.

Si le Control Panel affiche I'une des icones suivantes :

Wi-Fi | Ethernet Pas de connexion

e |e point d'accés sans fil est hors tension.
e e Control Panel est hors de portée du point d'accés sans fil.

* ﬂ e Un probleme de chiffrement s'est produit.

e Lorsque le Control Panel est installé de maniere a fonctionner sur

Ethernet, il peut &tre nécessaire de réinitialiser le routeur.

Pas d'identification
D% e Un probleme d'IP s'est produit. Si ce probleme est récurrent, contactez
votre installateur pour modifier les paramétres.

D)
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Le Control Panel se décharge rapidement

e Lorsque le Control Panel fonctionne dans un environnement WiFi, gardez a I'esprit qu'il consomme
de I'énergie méme lorsque son écran est éteint. Il est conseillé de placer le Control Panel sur la
station d'accueil apres chaque utilisation.

e Si la batterie est constamment épuisée, elle doit peut-&tre étre remplacée. Contactez votre
installateur pour des informations complémentaires.

Caractéristiques techniques

Ecran Ecran tactile couleur TFT 6,4 pouces
LCD format paysage, résolution VGA (640 x 480 pixels)
65536 couleurs
Infrarouge (IR) Portée de fonctionnement = 12 m max.
Angle de fonctionnement = 45° @ 5 m max.
Systeme sans fil Technologie WiFi fonctionnant a 2,4 GHz
Mémoire SDRAM 64 Mo
Flash NAND 64 Mo
Gestion de la Mettez I'appareil sous tension en tapant sur I'écran, en appuyant sur le bouton

consommation d'énergie de rétroéclairage ou en appuyant sur les boutons.
Extinction automatique au bout du délai de veille
Indication de I'état de charge de la batterie

Dimensions Control Panel : 224 x 141 x 32 mm
Station d'accueil : 180 x 130 x 71 mm

Température de fonctionnement 5°C — 45°C

Température de stockage  -25°C — 70°C

Batterie 2 batteries lithium-ion de 2 100 mAh chacune (total : 4 200 mAh)
Adaptateur adaptateur secteur 100 V-240 VCA/50-60 Hz

(sortie 5 VCC/2 A)
Accessoires - Adaptateur secteur

- Station d'accueil
- Guide de démarrage
- Certificat de garantie

Informations relatives a la Concue avec UEI Technology
base de données des codes IR Licence sous brevet américain n° 5.689.353
Parties sous © UEI 1999

Guide de démarrage du Pronto Control Panel
© Copyright 2008 Royal Philips Electronics, Interleuvenlaan 74-76, 3001 Leuven (Belgium)

Remarques :

Tous les droits sont réservés. Toute reproduction, partielle ou intégrale, est interdite sans le consentement écrit préalable

du détenteur des droits d'auteur.

Royal Philips Electronics n'est pas responsable des omissions ou des erreurs techniques ou rédactionnelles de ce manuel,

Et décllir;e tOlIJte responsabilité en cas de dommage résultant directement ou indirectement de I'utilisation du Pronto
ontrol Panel.

Les informations de ce Guide de démarrage sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis. Tous les noms de marque ou

de produit sont des marques commerciales ou des marques déposées de leurs sociétés ou organismes respectifs.

FRANCAIS
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Conformité FCC

Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux

conditions suivantes :

e (et appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles.

e (et appareil doit étre capable de supporter différentes interférences, y compris les interférences
susceptibles de provoquer un dysfonctionnement.

Alissue des tests dont il a fait I'objet, cet équipement a été déclaré conforme a la section 15 de la

réglementation FCC applicable aux appareils numériques de classe B.

Ces limites sont congues pour fournir une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans les

installations résidentielles. Cet équipement génere, utilise et peut émettre des ondes radioélectriques. Il est

susceptible de créer des interférences nuisibles dans les communications radioélectriques s'il n'est pas installé

ou utilisé conformément aux instructions.

Cependant, I'absence d'interférences dans une installation particuliere n'est pas garantie. Dans le cas ol

cet équipement créerait des interférences avec la réception radio ou télévisée, ce qui peut étre vérifié en

éteignant et en rallumant I'appareil, il est conseillé d'essayer de corriger ces interférences en appliquant une

ou plusieurs des mesures suivantes :

e réorienter ou déplacer I'antenne de réception ;

e augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur ;

® brancher I'équipement sur une prise d'un circuit électrique différent de celui du récepteur ;

e prendre conseil auprés d'un distributeur ou d'un technicien radio/TV qualifié.

ATTENTION Les changements ou modifications apportés par I'utilisateur qui n‘ont pas été expressément
approuveés par la partie chargée de sa conformité peuvent priver 'utilisateur du droit
d'utiliser I'équipement.

Notice for Canada / Remarque pour le Canada

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la Classe B est conforme a la norme Canadienne NMB-003.

Réglementation selon R&TTE

Déclaration

Par la présente, Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control, déclare que le TSU9800 est conforme aux
exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la Directive 1999/5/EC .

e Radio : ETSI EN 300 328

e CEM: ETSIEN 301 489-1, ETSI EN 301 489-17

o Sécurité : EN60950-1

Bulgarian CHacroawerto Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control geknapupa, ue TSU9800 e B cboTBETCTBME C OCHOBHUTE
W3UCKBAHUA 1 OCTaHaNUTe NPUNoXMMI pasnopenbu Ha upextusa 1999/5/EC.

Czech My, Philips C Lifestyle, prohlasujeme Ze vyrobek TSU9800 spliiuje zakladni pozadavky a ostatni pfislusna
ustanoveni Smérnice 1999/5/EC.

Danish Philips Consumer Lifestyle, erklerer herved, at folgende udstyr TSU9800 overholder de vaesentlige krav og avrige relevante
krav i direktiv 1999/5/EF.

Dutch Hierbij verklaart Philips Consumer Lifestyle, dat deze TSU9800 in overeenstemming is met de essentiéle eisen en de andere
relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Estonian Kaesolevaga kinnitab Philips Consumer Lifestyle, et seade TSU9800 on kooskélas Euroopa Liidu Direktiivi 1999/5/EU
pdhinduete ja teiste oluliste satetega.
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Finnish Philips Consumer Lifestyle, vakuuttaa téten etta TSU9800 tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten
ja sitd koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.

French Par la présente Philips Consumer Lifestyle, déclare que les appareils du type TSU9800 sont conformes aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

German Hiermit erklart Philips Consumer Lifestyle, dass sich dieses Gerat (TSU9800) in Ubereinstimmung mit den grundlegenden
Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. (BMWi).

Greek METHN MAPOYZA Philips Consumer Lifestyle, AHAQNEI OTI AYTO TSU9800 XYMMOPOQNETAI NMPOX TIZ OYZIQAEIX
ANAITHZEIZ KAI TIZ AOIMEX IXETIKEX AIATAZEIX THX OAHTIAZ 1999/5/EK.

Hungarian A gyart6 Philips Consumer Lifestyle, kijelenti, hogy ez a TSU9800 megfelel az 1999/5/EK irdnyelv alapkdvetelményeinek és
a kapcsolddd rendelkezéseknek.

Italian Con la presente Philips Consumer Lifestyle, dichiara che questo TSU9800 & conforme ai requisiti essenziali ed alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Latvian Ar 30 Philips Consumer Lifestyle apliecina, ka produkts TSU9800 atbilst Direktivas 1999/5/EC pamatnoteikumiem un
paré&jam bitiskajam prasibam.

Lithuanian  Philips Consumer Lifestyle deklaruoja, kad prietaisas TSU9800 atitinka batinus direktyvos 1999/5/EC reikalavimus ir kitas
susijusias salygas.

Polish Niniejszym firma Philips Consumer Lifestyle, oSwiadcza, ze TSU9800 spetnia wszystkie istotne wymogi i klauzule zawarte
w dokumencie,, Directive 1999/5/EC".

Portug Philips C Lifestyle, declara que este TSU9800 esta conforme com os requisitos essenciais e outras disposicdes da
Directiva 1999/5/CE

Romanian Prin prezenta, Philips Consumer Lifestyle, BL Home Control declard ca TSU9800 respecta cerintele esentiale precum si alte
prevederi relevante ale Directivei 1999/5/EC.

Slovak Philips Consumer Lifestyle, tymto prehlasuje Ze vyrobok TSU9800 splfiuje zakladné poziadavky a iné zodpovedajtice
ustanovenia Smernice 1999/5/EC.

Sl Philips C Lifestyle izjavlja da TSU9800 ustreza zahtevam in ostalim pogojem v skladu z direktivo 1999/5/EC.

Spanish Por medio de la presente Philips Consumer Lifestyle, declara que TSU9800 cumple con los requisitos esenciales
y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Swedish Harmed intygar, Philips Consumer Lifestyle, att denna TSU9800 star i Gverensstimmelse med de vdsentliga egenskapskrav

och dvriga relevanta bestammelser som framgar av direktiv 1999/5/EG.

Déclaration de conformité

Vous pouvez consulter la Déclaration de conformité de ce produit a I'adresse :
http://www.pronto.philips.com/products/DaC.

Marquage
Conformément aux réglementations CE relatives au marquage, la marque CE et I'indicateur de classe 2 sont
apposés sur I'appareil :

ceo

Le présent appareil peut étre utilisé dans les pays suivants :

ATv |BEv |BGv |CHv | CYv | C/v |DEv |DKv |EEv | ESv | Flv
FRv | GRv | HUv | IEv ITv Tv Wy | Vv MTv | NLv | NOvV
PLv PTv. | ROv | SEv | SIv SKv | UKv
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Bulgarian

W3xBbpnsAHe Ha CTapoTo BM U3penme

Batweto u3penve e KOHCTpyMpaHo 1 NPOU3BE/IeHO C BICOKOKAYECTBEHI MaTepuainy 1 KOMMOHEHTY, KOUTO MoraT Jia ce
PeLuKAupar 1 u3non3gar noBTopHo. Korato KbM U3ZeNMETO € NPUKPeNeH To31 CUMBON Ha 3a4YepKHaT KOHTeliHep, ToBa
03HauaBa, Ye U3/AenneTo ce NoKpuBa oT EBponelicka aupekTusa 2002/96/EC.

Mons, WHGopMUpaiiTe ce OTHOCHO MeCTHaTa CUCTeMa 3a PafeNHoO CbOUpaHe Ha OTNALBbUYHI eNEKTPUYECKI U eNeKTPOHHN
u3genua. Cna3BaiiTe MeCTHUTe pa3nopefby 1 He U3XBBPAAITE CTapuTe C1 U3KENNA C 06UKHOBEHUTE GUTOBM OTNAZbLM.
MpaBUNHOTO 3XBLPAAHE Ha CTApOTO BIA U3AENNE LLe CNOMOTHE 33 NPeAOTBPATABAHE HA eBEHTYaNHM OTPULATENHN
NoCNeAiCTBIA 32 OKONHATA CPeAa U 3APaBETO Ha HaceneHueTo.

Czech

Likvidace starého vyrobku

Tento vyrobek je navrZen a vyroben z materidlii a komponentdi nejvyssi kvality, které je mozné recyklovat a opétovné poutit.
Pokud je vyrobek oznacen timto symbolem pieskrtnutého kontejneru, znamend to, ze vyrobek podléha smérnici EU
2002/96/EC.

Informuijte se o mistnim systému shéru tfidéného odpadu elektrickych a elektronickych vyrobk. Postupujte podle mistnich
pravidel a neodkladejte takové staré vyrobky do bézného komundlniho odpadu. Spravné likvidace starého vyrobku pomize
piredchdzet pfipadnym nepfiznivym tcinkim na Zivotni prostredi a lidské zdravi.

B

Bortskaffelse af dit gamle produkt

Dit produkt er konstrueret med og produceret af materialer og komponenter af hgj kvalitet, som kan genbruges.

Nar dette markerede affaldshottesymbol er placeret pa et produkt betyder det, at produktet er omfattet af det europaeiske
direktiv 2002/96/EC.

Hold dig orienteret om systemet for szrskilt indsamling af elektriske og elektroniske produkter i dit lokalomrade.

Overhold geeldende regler, og hortskaf ikke dine gamle produkter sammen med dit almindelige husholdningsaffald. Korrekt
bortskaffelse af dine gamle produkter er med til at skéne miljoet og vores helbred.

Dutch
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Verwijdering van uw oude product

Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen, welke gerecycled en opnieuw gebruikt
kunnen worden. Als u op uw product een doorstreepte afvalcontainer op wieltjes ziet, betekent dit dat het product valt onder
de EU-richtlijn 2002/96/EC.

Win inlichtingen in over de manier waarop elektrische en elektronische producten in uw regio gescheiden worden
ingezameld. Neem bij de verwijdering van oude producten de lokale wetgeving in acht en plaats deze producten niet bij het
gewone huishoudelijke afval. Als u oude producten correct verwijdert voorkomt u negatieve gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid.

English

Disposal of your old product

Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused.
When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means the product is covered by the European Directive
2002/96/EC.

Please inform yourself about the local separate collection system for electrical and electronic products.Please act according to
your local rules and do not dispose of your old products with your normal household waste. The correct disposal of your old
product will help prevent potential negative consequences for the environment and human health.

Oma vana toote draviskamine

Teie toode on disainitud ja toodetud korgkvaliteetsetest materjalidest ja komponentidest, mida saab imber toddelda ja
taaskasutada. Kui Teie tootele on kinnitatud selline ristiga margitud priigikasti simbol, siis see téhendab, et toode rahuldab
Euroopa direktiivi 2002/96/EU péhitingimusi.

Palun drge visake kasutatud toodet tavalise olmepriigi hulka. Kiisige oma edasimiiiija kéest informatsiooni, kuidas tootest
ohutult vabaneda. Vale jaatmekaitlus kahjustab nii keskkonda kui inimtervist.

Vanhan tuotteen havittaminen

Tuotteesi on iteltu ja valmistettu laa a materiaaleista ja komponenteista, jotka voidaan kierrdttdd ja kayttaa
uudelleen. Tuotteeseen kiinnitetty yliviivatun roskakorin kuva tarkoittaa, ettd tuote kuuluu Euroopan parlamentin ja neuvoston
direktiivin 2002/96/EC soveltamisalaan.

Ota selvad sahkolaitteille ja elektronisille laitteille tarkoitetusta kierrétysjarjestelmést alueellasi.

Noudata paikallisia sdéntdja dlaka havitd vanhoja tuotteita tavallisen talousjatteen mukana. Vanhojen tuotteiden hévittaminen
oikealla tavalla auttaa vahentdmdan ymparistdlle ja ihmisille mahdollisesti koituvia haittavaikutuksia.

ORI

Mise au rebut des produits en fin de vie

Ce produit a été conqu et fabriqué avec des matériaux et composants recyclables de haute qualité. Le symbole d’une poubelle
barrée apposé sur un produit signifie que ce dernier répond aux exigences de la directive européenne 2002/96/EC.
Informez-vous auprés des instances locales sur le systéme de collecte des produits électriques et électroniques en fin de vie.
Conformez-vous a la Iégislation en vigueur et ne jetez pas vos produits avec les déchets ménagers. Seule une mise au rebut
adéquate des produits peut empécher la ¢ ination de I'envir et ses effets nocifs sur la santé.
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Entsorgung lhres alten Gerts

Ihr Gerdt wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelt und
wieder verwendet werden kannen. Befindet sich dieses Symbol (durchgestrichene Abfalltonne auf Radern) auf dem Gerét,
bedeutet dies, dass fiir dieses Gerat die Europdischen Richtlinie 2002/96/EG gilt.

Informieren Sie sich iiber die geltenden Bestimmungen zur getrennten Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeréten in
Ihrem Land. Richten Sie sich bitte nach den geltenden Bestimmungen in Threm Land, und entsorgen Sie Altgeréte nicht iiber
Ihren Haushaltsabfall. Durch die korrekte Entsorgung Ihrer Altgerate werden Umwelt und Menschen vor mglichen negativen
Folgen geschiitzt.

[
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Andéppupn mahiod mpoidvrog

To mpoi6v auTd éxel oxedla0TEl Kal KataokevaoTel pe upnAng moLéTTag UAIKA Kat E§apTiipata mou pmopolv va avakukAwBolv
Kat va EavaypnotponoinBouv. Otav éva mpoiov pépel Ty évderdn evog dlaypappévou kadou pe pode, ToTe To MPOIOV auTd
KkahomTeTan ané v 08nyia 2002/96/EK.

NapakahoUpe va evnpepwdeite OXETIKA pe TO TOMKO 600TNHA §eXwPLOTHS GUMOYRC NAEKTPIK®Y Kal NAEKTPOVIKGV TTPOTOVTWV.
NapakahoUpe va akohouBeite TV Tomiki vopoBeoia kat va pnv amoppintete Ta maNid oag mpoiovTa padi je Ta olklakd oag
amoppippata. H owotn péBodog amdppipng twv maiav oag mpoioviwv Ba oupPalet otV amouyn apvTIKGY EMMTHOEWY 0T
miepiBaNov kat Ty avBpwmivn vyeia.

Hungarian

13

Az elhasznalt termék hulladékkezelése

Ezt a terméket mindségi, Gjrafeldolgozhatd és djrahasznosithatd anyagok és alkatrészek felhasznélaséval tervezték és
készitették. A termékhez kapcsolddd athizott kerekes kuka szimbélum azt jelenti, hogy a termékre vonatkozik a 2002/96/EK
Eurdpai irdnyelv.

Kérjiik, informalddjon az elektromos és elektronikus hulladékok szelektiv gydijtésének helyi rendszerérdl. Kérjiik, a helyi
szabalyok figyelembe vételével jérjon el, és ne dobja az elhasznalt terméket a haztartasi hulladékgytijtébe. Az elhasznalt
termék megfeleld hulladékkezelése segitséget nydjt a kormnyezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos esetleges negativ
kévetkezmények megeldzésében.

Smaltimento di vecchi prodotti

II prodotto e stato progettato e assemblato con materiali e componenti di alta qualita che possono essere riciclati e riutilizzati.
Se su un prodotto si trova il simbolo di un bidone con ruote, ricoperto da una X, vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti
della Direttiva comunitaria 2002/96/CE.

Informarsi sulle modalita di raccolta, dei prodotti elettrici ed elettronici, in vigore nella zona in cui si desidera disfarsi del
prodotto. Attenersi alle normative locali per lo smaltimento dei rifiuti e non gettare i vecchi prodotti nei normali rifiuti
domestici. Uno smaltimento adeguato dei prodotti aiuta a prevenire I'inquinamento ambientale e possibili danni alla salute.

UL

Lietotas preces izmeSana

Jusu prece ir razota ar augstas kvalitates materialiem un komponentém, ko var parstradat un lietot atkartoti. Ja Jus redzat
parsvitrotu ritenotas miskastes simbolu uz preces, tas nozimé, ka prece atbilst Eiropas Direktivai 2002/96/EC.
Neizmetiet Jsu lietoto preci ar sadzives atkritumiem. Papildus informaciju par drosu preces izmesanu jautajiet ierices
pardevejam. Nekontroléta atkritumu izmesana nodara Jaunumu gan apkartéjai videi, gan cilvéku veselibai.

Lithuanian
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Seno produkto iSmetimas

Produktas pagamintas i$ aukstos kokybés medziagy ir komponenty, kurie gali bati perdirbti arba panaudoti dar karta.
Jeigu matote perbrauktos Siuksliy dézés simbolj, jis reiskia, kad produktas atitinka Europos Direktyva 2002/96/EC.
Neismeskite jrenginio kartu su buitinémis atliekomis. Suzinokite i3 pardavéjy, kur galima saugiai utilizuoti s jrenginj.
liuoj Siuksliy ismetimas kenkia aplinkai ir Zmoniy sveikatai.

Nekont

Norwegian

Avhandi Akt

g av gamle pi
Produktet er utformet og produsert i materialer og komponenter av hay kvalitet, som kan resirkuleres og brukes pa nytt.

Nar denne soppelbatten med kryss pa falger med et produkt, betyr det at produktet dekkes av det europeiske direktivet
2002/96/EV.

Finn ut hvor du kan levere inn elektriske og elektroniske produkter til gjenvinning i ditt lokalmilje. Overhold lokale regler, og
ikke kast gamle produkter sammen med husholdningsavfallet. Riktig avhending av de gamle produktene dine vil hjelpe til med
a forhindre potensielle negative konsekvenser for miljoet og menneskers helse.

i P

Usuwanie zuzytych produktow

Niniejszy produkt zostat zaprojektowany i wykonany w oparciu o wysokiej jakosci materiaty i podzespoty, ktére poddane
recyklingowi moga by¢ ponownie uzyte. Jesli na produkcie znajduje sie symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na
kotkach, podlega on postanowieniom dyrektywy 2002/96/WE.

Nalezy zapoznac sie lokalnymi zasadami zbidrki i segregadji sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Nalezy przestrzega¢
lokalnych przepiséw i nie wyrzucac zuzytych produktéw elektronicznych wraz z normalnymi odpadami gospodarstwa domowego.
Prawidtowe sktadowanie zuzytych produktéw pomaga ograniczyc ich szkodliwy wptyw na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi.
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Portuguese

Eliminagao do seu antigo produto

0 seu produto foi desenhado e fabricado com matérias-primas e componentes de alta qualidade, que podem ser reciclados e
reutilizados. Quando este simbolo, com um latdo tracado, estd afixado a um produto significa que o produto é abrangido pela
Directiva Europeia 2002/96/EC.

Informe-se acerca do sistema de recolha selectiva local para produtos eléctricos e electrénicos. Aja de acordo com os
regulamentos locais e ndo descarte os seus antigos produtos com o lixo doméstico comum. A correcta eliminacao do seu antigo
produto ajuda a evitar potenciais consequéncias negativas para o meio ambiente e para a satide publica.

Romanian

Aruncarea vechiului produs

Produsul dvs. este proiectat i realizat cu materiale si componente de inaltd calitate, care pot fi reciclate si reutilizate. Cand
acest cos de gunoi pe roti barat cu o cruce este atasat pe un produs inseamna cd produsul este acoperit de prevederile Directivei
europene 2002/96/EC.

Informati-va asupra sistemului local de colectare separata pentru produsele electrice si electronice. Conformati-va
reglementdrilor locale si nu aruncati produsele vechi la deseurile menajere obisnuite. Aruncarea corecta a produsului vechi va
ajuta pe prevenirea potentialelor consecinte negative asupra mediului i sanatatii umane.
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Likvidacia tohto produktu

Va3 produkt bol navrhnuty a vyrobeny pomocou vysokokvalitnjch materidlov a komponentov, ktoré sa dajui recyklovat a znova
vyuzit. Ked'sa na produkte nachddza symbol preciarknutého kosa s kolieskami, znamena to, Ze tento produkt pokryva Eurdpska
smernica 2002/96/EC.

Informujte sa o miestnom systéme separovaného zberu elektrickych a elektronickych vyrobkov. Postupuijte podfa miestnych
pravidiel a nevyhadzujte tento produkt do bezného odpadu z domécnosti. Spravnou likviddciou starého produktu pomozete
zabranit moznym negativnym ndsledkom na Zivotné prostredie a ludské zdravie.

Slovenian

Odlaganje starega izdelka

Izdelek je zasnovan in izdelan iz visokokakovostnih materialov in komponent, ki jih je mogoce reciklirati in ponovno uporabiti.

(e je izdelek oznacen s precrtanim kosem za smeti, to pomeni, da je v skladu z Direktivo EU 2002/96/ES.

Seznanite se z lokalnim sistemom za zbiranje odpadnih elektricnih in elektronskih komponent. Upostevajte lokalne predpise in
izrabljenega izdelka ne odlagajte z obicajnimi gospodinjskimi odpadki. S pravilnim odlaganjem izrabljenih izdelkov pomagate

preprecevati negativne posledice na okolje in zdravie ljudi.
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Desecho del producto antiguo

El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que se pueden reciclar y volver a utilizar.
Cuando este simbolo de contenedor de ruedas tachado se muestra en un producto indica que éste cumple la directiva europea
2002/96/EC.

Obtenga informacion sobre la recogida selectiva local de productos eléctricos y electronicos. Cumpla con la normativa local

y no deseche los productos antiguos con los desechos domésticos. El desecho correcto del producto antiguo ayudard a evitar
consecuencias negativas para el medioambiente y la salud humana.

Swedish
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Kassering av din gamla produkt

Produkten ar utvecklad och tillverkad av hdgkvalitativa material och komponenter som kan bade atervinnas och teranvandas.
Nar den hér symbolen med en dverkryssad papperskorg visas pa produkten innebér det att produkten omfattas av det
europeiska direktivet 2002/96/EG.

Ta reda pa var du kan hitta ndrmaste atervinningsstation for elektriska och elektroniska produkter. Folj de lokala reglerna och
slang inte dina gamla produkter i det vanliga hushéllsavfallet. Genom att kassera dina gamla produkter pa ratt sétt kan du
bidra till att minska eventuella negativa effekter pa miljo och halsa.
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